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ΤΜΗΜΑΤΑ 

Δημόσιας και Κοινοτικής Υγείας της Σχολής Δημόσιας Υγείας 

και 

Μηχανικών Πληροφορικής και Υπολογιστών της Σχολής Μηχανικών 
 

 
 

ΔΠΜΣ «Εφαρμοσμένες Καινοτομίες και Ψηφιακές Τεχνολογίες στην Υγεία» 
«M.Sc.in Applied Innovations and Digital Technologies in Healthcare» 

 
 

Διατμηματικό Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (Δ.Π.Μ.Σ.), 

με ελληνικό τίτλο  

«Εφαρμοσμένες Καινοτομίες και Ψηφιακές Τεχνολογίες στην Υγεία» 

και αγγλικό τίτλο  

«M.Sc. in Applied Innovations and Digital Technologies in Healthcare» 

 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΥΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ 

ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ του 1ου Κύκλου Σπουδών:  

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟ ΕΞΑΜΗΝΟ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2025-2026 

Τα Τμήματα Δημόσιας και Κοινοτικής Υγείας, της Σχολής Δημόσιας Υγείας και 

Μηχανικών Πληροφορικής και Υπολογιστών της Σχολής Μηχανικών, του 

Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής: 

Προσκαλούν  τους ενδιαφερόμενους να υποβάλλουν αίτηση υποψηφιότητας στο 

Δ.Π.Μ.Σ. «Εφαρμοσμένες Καινοτομίες και Ψηφιακές Τεχνολογίες στην Υγεία» και με 

αγγλικό τίτλο «M.Sc.in Applied Innovations and Digital Technologies in Healthcare» 

(ΦΕΚ Τεύχος Β, 7362/31.12.2024).  

Ο αριθμός των εισακτέων ορίζεται κατ’ ανώτατο όριο σε εξήντα (60) φοιτητές. 
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Γενικά 

Το Δ.Π.Μ.Σ. «Εφαρμοσμένες Καινοτομίες και Ψηφιακές Τεχνολογίες στην Υγεία», 

απευθύνεται σε αποφοίτους: 

της Ιατρικής Σχολής, των Σχολών Επιστημών Υγείας, Δημόσιας Υγείας, Επαγγελμάτων 

Υγείας και Πρόνοιας, Θετικών, Βιολογικών Επιστημών, Διοίκησης Επιχειρήσεων και 

Οργανισμών, Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων, Διοίκησης Επιχειρήσεων, 

Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας, Διοίκησης Επιχειρήσεων και Δημόσιας 

Διοίκησης, Διοίκησης, Σχολής Μηχανικών, Σχολής Επιστημών Τροφίμων, Σχολής 

Διοικητικών, Οικονομικών και Κοινωνικών Επιστημών, Σχολής Πολιτικών Επιστημών, 

Σχολής Διεθνών Σπουδών, Επικοινωνίας και Πολιτισμού, Σχολής Αγροτικής 

Ανάπτυξης, Διατροφής και Αειφορίας, Φιλοσοφικής Σχολής, Παιδαγωγικής Σχολής, 

Νομικής Σχολής, Σχολής Επιστημών της Αγωγής, των Ανώτατων Εκπαιδευτικών 

Ιδρυμάτων (Πανεπιστημίων και ΤΕΙ) της ημεδαπής, ή αναγνωρισμένων ομοταγών 

ιδρυμάτων της αλλοδαπής σύμφωνα με την ισχύουσα Νομοθεσία. 

 

Η εισαγωγή των Μεταπτυχιακών Φοιτητών και η έναρξη των μαθημάτων θα γίνει το 

Χειμερινό Εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2025-2026. Το ΔΠΜΣ θα 

πραγματοποιηθεί στην ελληνική γλώσσα και οδηγεί στη λήψη Διπλώματος 

Μεταπτυχιακών Σπουδών (ΔΜΣ) χρονικής διάρκειας τριών (3) ακαδημαϊκών 

εξαμήνων. 

 

Τα δύο (2) πρώτα εξάμηνα σπουδών, αντιστοιχούν σε διδασκαλία οκτώ (8) 

υποχρεωτικών μαθημάτων, ενώ το τρίτο εξάμηνο, αντιστοιχεί στην εκπόνηση 

Διπλωματικής Εργασίας ή την παρακολούθηση εργαστηρίου σχετικού με το Δ.Π.Μ.Σ. 

Ο ανώτατος επιτρεπόμενος χρόνος σπουδών ορίζεται στα (5) εξάμηνα. 

 

Κάθε μεταπτυχιακός φοιτητής υποχρεούται να παρακολουθήσει επιτυχώς όλα τα 

υποχρεωτικά μαθήματα και να εκπονήσει τη μεταπτυχιακή διπλωματική του 

εργασία ή να παρακολουθήσει το σχετικό εργαστήριο, μέχρι το τέλος του 3ου 

εξαμήνου (Σύνολο: 90 πιστωτικές μονάδες ECTS). 

 

Η διεξαγωγή των μαθημάτων στο νέο κύκλο του Δ.Π.Μ.Σ. θα γίνεται με μεθόδους εξ 

αποστάσεως εκπαίδευσης  βάσει της κείμενης νομοθεσίας και αποφάσεων του 

Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής. Τα μαθήματα δύνανται να διεξάγονται όλες τις 

ημέρες της εβδομάδας για τη διευκόλυνση των μεταπτυχιακών φοιτητών/τριών που 

έχουν παράλληλη επαγγελματική απασχόληση.  

 

Το ύψος των διδάκτρων ανέρχεται σε 3.000 € ανά φοιτητή και καταβάλλονται σε 

τρεις (3) δόσεις ως εξής: 1η δόση: 1000 € με την εγγραφή στην αρχή του 1ου 
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εξαμήνου, 2η δόση: 1000 € στην αρχή του 2ου εξαμήνου και 3η δόση: 1000 € στην 

αρχή του 3ου εξαμήνου. 

 

Από τα τέλη φοίτησης απαλλάσσεται το 30% των εισαγομένων φοιτητών, οι οποίοι 

δύναται κατόπιν αιτήματός τους να υπαχθούν βάσει οικονομικών και κοινωνικών 

κριτηρίων στις διατάξεις του άρθρου 86, παρ. 2 του ν. 4957/2022, και της υπό 

στοιχεία 108990/Ζ1/8-9-2022 υπουργικής απόφασης (Β’ 4899/2022). 

 

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να ενημερώνονται 

επικοινωνώντας είτε α) ηλεκτρονικά, στο e-mail: master-diginhealth@uniwa.gr, είτε 

β) τηλεφωνικά, στον αριθμό 6944254112 

Η διεύθυνση της ιστοσελίδας του ΔΠΜΣ είναι https://master-diginhealth.uniwa.gr/  

 

Υποβολή εκδήλωσης ενδιαφέροντος 

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλουν συμπληρωμένη αίτηση εκδήλωσης 

ενδιαφέροντος, από την 07η/04/2025 ημέρα Δευτέρα με καταληκτική ημερομηνία 

υποβολής την 30η/06/2025 ημέρα Δευτέρα.  

Η αίτηση υποβάλλεται ηλεκτρονικά στη διεύθυνση https://master-

diginhealth.uniwa.gr/aithsh_ypopsifiotitas_gr/  

Επισημαίνεται ότι, τα έγγραφα – δικαιολογητικά, θα πρέπει να σαρωθούν και να 

επισυναφθούν μόνο ως αρχεία μορφής pdf. Άλλου τύπου αρχεία (φωτογραφίας 

κλπ.) δεν γίνονται αποδεκτά. 

 

Απαραίτητα δικαιολογητικά είναι: 

1. Αίτηση συμμετοχής, 

2. Αντίγραφο πτυχίου/διπλώματος ή βεβαίωση περάτωσης σπουδών, 

3. Πιστοποιητικό αναλυτικής βαθμολογίας, 

4. Αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα (αναφορά αναλυτικά σε σπουδές, διδακτική ή 

και επαγγελματική εμπειρία, επιστημονική δραστηριότητα κ.τ.λ.), 

5. Αποδεικτικά ερευνητικής ή επαγγελματικής δραστηριότητας (εφόσον υπάρχουν), 

6. Τουλάχιστον δύο συστατικές επιστολές (εφόσον υπάρχουν), 

7. Αντίγραφο μεταπτυχιακού τίτλου (εφόσον υπάρχει), 

8. Δημοσιεύσεις σε περιοδικά με κριτές (εφόσον υπάρχουν), 

9. Φωτοτυπία δύο όψεων της αστυνομικής ταυτότητας, 

10. Αντίγραφο πιστοποιητικού γνώσης της αγγλικής γλώσσας. Η γνώση πιστοποιείται 

με αναγνωρισμένο τίτλο σπουδών (π.χ. Τίτλο σπουδών από Εκπαιδευτικό Ίδρυμα 

mailto:pch-diginhealth@uniwa.gr
https://master-diginhealth.uniwa.gr/
https://master-diginhealth.uniwa.gr/aithsh_ypopsifiotitas_gr/
https://master-diginhealth.uniwa.gr/aithsh_ypopsifiotitas_gr/
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αγγλόφωνης χώρας ή αγγλόφωνου προγράμματος σπουδών, Πιστοποιητικό First 

Certificate in English, Πιστοποιητικό Toefl με βαθμολογία τουλάχιστον 500 μόρια 

(ή 300 με το νέο τρόπο αξιολόγησης), Πιστοποιητικό IELTS με βαθμό 6,5 και άνω, 

Κρατικό Πιστοποιητικό Γλωσσομάθειας (επίπεδο Β2). Οι πτυχιούχοι αγγλόφωνων 

πανεπιστημίων απαλλάσσονται από την υποχρέωση προσκόμισης 

πιστοποιητικού γλωσσομάθειας. 

Σε περίπτωση που δεν υπάρχουν οι ανωτέρω προϋποθέσεις για την καλή γνώση της 

αγγλικής γλώσσας, η Ε.Π.Σ. του Δ.Π.Μ.Σ. θα αποφασίζει για τον τρόπο εξέτασης των 

υποψηφίων προκειμένου να διαπιστώνεται η επάρκεια στην αγγλική γλώσσα. Θετικά 

συνυπολογίζεται η γνώση και άλλων ξένων γλωσσών. 

 

Προϋποθέσεις συμμετοχής υποψηφίων φοιτητών 

Η Γραμματεία του Δ.Π.Μ.Σ. παραλαμβάνει τις αιτήσεις και τα απαραίτητα 

δικαιολογητικά που υποβάλλουν οι υποψήφιοι/ες μεταπτυχιακοί/ες φοιτητές/τριες, 

τα οποία προβλέπονται από την πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος κάθε φορά 

και συντάσσει πίνακα υποψηφίων μεταπτυχιακών φοιτητών, τον οποίο διαβιβάζει 

στην Ε.Α.Υ. Τα δικαιολογητικά που κατατίθενται από τους υποψήφιους πρέπει να 

έχουν υποβληθεί εμπρόθεσμα, όπως αυτά προβλέπονται στη σχετική πρόσκληση 

εκδήλωσης ενδιαφέροντος. Εκπρόθεσμες αιτήσεις δεν γίνονται δεκτές. 

Η διαδικασία αξιολόγησης των υποψηφίων περιλαμβάνει δύο στάδια: 

 Στο πρώτο, αξιολογούνται οι αιτήσεις με βάση την πληρότητα και την εγκυρότητα 

των απαιτούμενων δικαιολογητικών που υποβλήθηκαν, το οποίο αποτελεί 

απαραίτητη προϋπόθεση πρόκρισης στο επόμενο στάδιο. 

 Κατά το δεύτερο στάδιο της διαδικασίας, οι υποψήφιοι/ες καλούνται σε 

συνέντευξη ενώπιον της Ε.Α.Υ. Στόχος είναι να διαπιστωθεί ποιοι/ές 

υποψήφιοι/ες είναι ικανοί/ές να ανταποκριθούν ουσιαστικά στις απαιτήσεις του 

Δ.Π.Μ.Σ., συνεκτιμώντας το κίνητρο και το ενδιαφέρον, αλλά και τη συνολικότερη 

συγκρότηση και επιστημονική τους επάρκεια σε σχέση με το αντικείμενο του 

μεταπτυχιακού προγράμματος. 

 

Με την ολοκλήρωση των διαδικασιών αξιολόγησης, η Ε.Α.Υ. καταρτίζει πλήρη 

κατάλογο με όλους τους υποψηφίους, ιεραρχεί τους υποψηφίους, προβαίνει στην 

τελική επιλογή και καταρτίζει τον προσωρινό πίνακα των επιτυχόντων, ο οποίος 

επικυρώνεται από την Ε.Π.Σ. Η ανάρτησή του πραγματοποιείται σύμφωνα με τις 

διατάξεις περί προστασίας προσωπικών δεδομένων, στην ιστοσελίδα του Δ.Π.Μ.Σ. 

και στις ανακοινώσεις των Τμημάτων. 

Σε περίπτωση που δυο ή περισσότεροι υποψήφιοι συγκεντρώσουν συνολικά τον ίδιο 

αριθμό μορίων, γίνονται δεκτοί ως ισοβαθμήσαντες. 

 

Ένσταση κατά του προσωρινού πίνακα επιτυχόντων μπορεί να γίνει μέσα σε πέντε (5) 
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εργάσιμες ημέρες από την ημερομηνία ανακοίνωσης των πινάκων. Η ένσταση, 

πρέπει να είναι συγκεκριμένη και κρίνεται τελεσίδικα από Τριμελή Επιτροπή μελών 

Δ.Ε.Π. των Τμημάτων που έχουν αναλάβει μεταπτυχιακό έργο, η οποία ορίζεται με 

απόφαση της Ε.Π.Σ. 

 

Μετά την λήξη της προθεσμίας ενστάσεων και την τελεσίδικη απόφαση της 

επιτροπής ενστάσεων (εάν υπάρχουν), αναρτάται ο τελικός πίνακας επιτυχόντων, 

σύμφωνα με την διαδικασία ανάρτησης του προσωρινού πίνακα. 

 

Οι επιτυχόντες υποψήφιοι καλούνται να απαντήσουν γραπτώς ή ηλεκτρονικώς 

(email) εντός προκαθορισμένης προθεσμίας από την ανάρτηση του τελικού πίνακα 

(όπως ορίζεται στην πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος του Δ.Π.Μ.Σ.) για την 

αποδοχή της ένταξης τους στο Δ.Π.Μ.Σ. και τους όρους λειτουργίας του, όπως αυτοί 

περιγράφονται στον παρόντα κανονισμό λειτουργίας. 

 

Εφόσον υπάρξουν αρνήσεις, η Γραμματεία ενημερώνει τους αμέσως επόμενους 

υποψήφιους στη σειρά αξιολόγησης από τον τελικό πίνακα επιτυχόντων. 

 

Οι επιτυχόντες θα πρέπει να εγγραφούν στη γραμματεία του Δ.Π.Μ.Σ. σε προθεσμίες 

που ορίζονται από την Σ.Ε. Για λόγους εξαιρετικής ανάγκης είναι δυνατή η εγγραφή 

μεταπτυχιακού φοιτητή μετά από τη λήξη της προθεσμίας με απόφαση της 

Συντονιστικής Επιτροπής ύστερα από αιτιολογημένη αίτηση του ενδιαφερομένου. Οι 

εισακτέοι μεταπτυχιακοί φοιτητές μπορούν να ενημερώνονται από την ιστοσελίδα 

του επισπεύδοντος Τμήματος (Τμήμα Δημόσιας και Κοινοτικής Υγείας) ή/και από τη 

Γραμματεία του Δ.Π.Μ.Σ. 

Στο Δ.Π.Μ.Σ. η επιλογή των Μεταπτυχιακών Φοιτητών γίνεται με βάση τα 

παρακάτω κριτήρια: 

KΩΔΙΚΟΣ 
ΚΡΙΤΗΡΙΟΥ 

KΡΙΤΗΡΙΟ ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
(%) 

Κ1 Βαθμός πτυχίου  30 

Κ2 Επαγγελματική εμπειρία 25 

Κ3  Επιστημονική δραστηριοποίηση 15 

Κ4 Συνέντευξη  30 

ΣΥΝΟΛΟ 100 

 

Βαθμός= (Κ1x 0,3) +(K2 x0,25) + (K3 x0,15) + (K4 x 0, 30) 

Με την ολοκλήρωση των διαδικασιών αξιολόγησης η αρμόδια επιτροπή συντάσσει 

τον πίνακα επιτυχόντων και επιλαχόντων κατά σειρά κατάταξης, σύμφωνα με τα 

κριτήρια επιλογής και τους συντελεστές βαρύτητας ανά κριτήριο, λαμβάνοντας 

υπόψη τα τυπικά και ουσιαστικά προσόντα των υποψηφίων. Ως επιτυχόντες 
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θεωρούνται οι υποψήφιοι οι οποίοι έλαβαν βαθμολογική θέση στη σειρά κατάταξης 

μέχρι του ανώτατου ορίου εισαγωγής φοιτητών. Ως επιλαχόντες θεωρούνται οι 

υποψήφιοι οι οποίοι έλαβαν βαθμολογική θέση στη σειρά κατάταξης πέραν του 

ανώτατου ορίου εισαγωγής φοιτητών, έχοντας δικαίωμα εγγραφής στην περίπτωση 

που οι πρωθύστεροι στην κατάταξη δεν εγγράφονται εμπρόθεσμα. Πλέον του 

αριθμού των επιτυχόντων κατά τη διαδικασία επιλογής φοιτητών, γίνεται δεκτός στο 

Δ.Π.Μ.Σ., ως υπεράριθμος, ένας πτυχιούχος υπότροφος του ΙΚΥ, εφόσον η υποτροφία 

του είναι σχετική με το γνωστικό αντικείμενο του μεταπτυχιακού γενικότερα. Οι 

υπότροφοι εγγράφονται υποχρεωτικά στο πρώτο εξάμηνο σπουδών. 

Σε περίπτωση ισοβαθμίας θα γίνονται δεκτοί οι υποψήφιοι ως υπεράριθμοι σε 

ποσοστό που δεν θα υπερβαίνει το 10% των εισακτέων. Ο πίνακας επιτυχόντων ή/και 

επιλαχόντων ανακοινώνεται ταυτόχρονα στους χώρους ανακοινώσεων του Τμήματος 

Δημόσιας και Κοινοτικής Υγείας και του Τμήματος Μηχανικών Πληροφορικής και 

Υπολογιστών καθώς και στην ιστοσελίδα του Δ.Π.Μ.Σ. Επίσης ο πίνακας των 

επιτυχόντων ή/και επιλαχόντων γνωστοποιείται ηλεκτρονικά σε κάθε έναν 

υποψήφιο. Ένσταση κατά του πίνακα επιτυχόντων μπορεί να ασκηθεί εντός πέντε (5) 

ημερών από την ημερομηνία ανακοίνωσής του. Η ένσταση, η οποία πρέπει να είναι 

αιτιολογημένη, υποβάλλεται στη γραμματεία του Δ.Π.Μ.Σ. και κρίνεται τελεσίδικα 

από τη Συντονιστική Επιτροπή του. 

Με την ολοκλήρωση της περιόδου άσκησης και εξετάσεις τυχόν ενστάσεων από τους 

υποψηφίους σχετικά με τη σειρά κατάταξής τους, η Συντονιστική Επιτροπή 

συντάσσει τον τελικό πίνακα επιλογής επιτυχόντων ή/και επιλαχόντων υποψηφίων 

μεταπτυχιακών φοιτητών και τον υποβάλλει στην Ε.Π.Σ. Μετά την επικύρωση του 

ανώτερου πίνακα από την Ε.Π.Σ. ανακοινώνονται οι περίοδοι εγγράφων καθώς και οι 

τρόποι καταβολής των τελών φοίτησης (σε επιμέρους δόσεις). 

Οι επιτυχόντες ή/και επιλαχόντες ενημερώνονται να εγγραφούν στο Δ.Π.Μ.Σ. σε 

καθορισμένα χρονικά διαστήματα που καθορίζονται από τη Συντονιστική Επιτροπή. 

Όσοι εξ αυτών δεν εγγράφονται εμπρόθεσμα χάνουν το δικαίωμα εγγραφής στο 

Δ.Π.Μ.Σ., εκτός και αν επικαλεστούν λόγους ανωτέρας βίας ή σοβαρής ασθένειας. 

Στην περίπτωση αυτή, η Συντονιστική Επιτροπή κρίνει τους λόγους που επικαλούνται 

οι υποψήφιοι και αποφασίζει σχετικά. 

 

Αιγάλεω, 17-06-2025 

 

 

 

Ο Διευθυντής του ΔΠΜΣ 

Ιωάννης Κουμπούρος 

Αναπληρωτής Καθηγητής 

Διευθυντής Ερευνητικού Εργαστηρίου 
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Ψηφιακών Καινοτομιών στη Δημόσια Υγεία (DigInHealth) 

Τμήμα Δημόσιας και Κοινοτικής Υγείας 

Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής 
 


